

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от

18 июля 1962

г. Новосибирск

Газета №



На сцене театра оперы и балета в первой половине июля выступал наш постоянный гость — народный артист РСФСР, солист Большого театра Союза ССР Михаил Киселев. Он исполнил главные партии в операх «Князь Игорь», «Кармен», «Риголетто», «Севильский цирюльник» «Царская невеста». Новосибирцы тепло принимали своего бывшего земляка, по достоинству оценивая его высокое мастерство.

На снимке: М. Киселев в партии князя Игоря.
Фото О. Климова.